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Licitações e Contratos 

 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 
 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE INSTITUIÇÃO BANCÁRIA PARA OPERAR OS SERVIÇOS DE 
PROCESSAMENTO E GERENCIAMENTO DE CRÉDITOS PROVENIENTES DA FOLHA DE 
PAGAMENTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS, INATIVOS, 
PENSIONISTAS, COMISSIONADOS E CONTRATADOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA 
LAGOA 
Modalidade: Pregão Presencial 
N modalidade: 0023 
N processo: 0050 
Pregoeira: BETANIA SARAIVA EULALIO 
 

Comissão: COMISSÃO ATO Nº ATO 
DATA DOC. 
NOMEAÇÃO 

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO PORTARIA 27 Portaria 27 26/06/2019 

 
 
Data Julgamento Extenso: 10:00:00 de Segunda-feira , 09 de Setembro de 2019 
 

PREÂMBULO 
 
As 10:00:00 de Segunda-feira , 09 de Setembro de 2019, reuniram-se na sala de licitações da Prefeitura 
Municipal de São João da Lagoa, situada à Av. Coração de Jesus, 1005 – Centro, o Pregoeira Betânia Saraiva 
Eulálio e a equipe de apoio designados por meio da Portaria n 027/2019, para realização da sessão pública 
do Pregão em epígrafe. 
 

CREDENCIAMENTO 
 
Declarada aberta a sessão pela Pregoeira, iniciou se o credenciamento do representante interessado, visando 
à verificação e comprovação da existência dos respectivos poderes para formulação de lances e prática dos 
demais atos de atribuição dos licitantes. Apresentou documentação e se credenciou tempestivamente as 
seguintes licitantes: 
 
PARTICIPANTES: 
EMPRESA CNPJ REPRESENTANTE 

BANCO BRADESCO S.A. 60.746.948/0001-12 ALLYSSON DA SILVA COSTA 

 
Antes de dar início aos trabalhos, a Pregoeira aguardou 15 minutos, mas nenhuma outra interessada 
compareceu, sendo assim, após o prazo de tolerância comunicou o encerramento do credenciamento. 
 
Em seguida recebeu a Declaração dos Licitantes de que atendem plenamente os requisitos de Habilitação 
estabelecidos no Edital e os Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, 
respectivamente. 
 

ABERTURA DOS ENVELOPES PROPOSTAS 
 

Ato contínuo foi aberto o Envelope contendo a Proposta e, com a colaboração dos membros da Equipe de 
Apoio, a Pregoeira examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições, com aqueles definidos no 
Edital, tendo classificado a proposta da Licitante interessada, nos termos dos incisos VIII e IX do artigo 4º 
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da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002. O valor registrado na proposta escrita foi lançado no sistema 
informatizado de apoio à Pregoeira. 
 

FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO 
 
Após o registro das propostas, a pregoeira convidou o licitante classificado a negociação de melhor valor, a 
qual foi registrada, conforme anexo MAPA DE APURAÇÃO. Finalizada a negociação junto a licitante, a 
PREGOEIRA elaborou a classificação final, conforme anexo CLASSIFICAÇÃO FINAL. 
 

HABILITAÇÃO 
 

Encerrada a fase de negociação, a Pregoeira e equipe de apoio procederam à abertura do envelope de 
habilitação da licitante classificada com o menor preço na fase anterior, cujos documentos e envelope foram 
rubricados por todos os presentes. Após análise dos documentos, o Pregoeira declarou o resultado desta 
fase conforme a seguir: 
 
Habilitada: 
FORNECEDOR:  BANCO BRADESCO S.A. 

CÓD. FOR. CNPJ REPRESENTANTE 

6021 60.746.948/0001-12 ALLYSSON DA SILVA COSTA 

 
 

 ITENS DE PRODUTO DO FORNECEDOR  

CÓD. 
PROD. 

PRODUTO VALOR 

22672 

CONTRATAÇÃO DE INSTITUIÇÃO BANCÁRIA 
PARA OPERAR OS SERVIÇOS DE 
PROCESSAMENTO E GERENCIAMENTO DE 
CRÉDITOS PROVENIENTES DA FOLHA DE 
PAGAMENTO 

109.215,0000 

 
RESULTADO FINAL 

 
Diante de todo o andamento da sessão, a Pregoeira declarou aceita a proposta na quantidade e valor 
registrados e detalhados no anexo RESULTADO FINAL, por estar o valor ali acordado de acordo com os 
preços praticados pelo mercado e com as pesquisas de preços efetuadas pelo setor, sagrando se vencedora 
no presente certame a empresa: 
 

BANCO BRADESCO S.A. 

ITEM 
PRODUTO 

MARCA 
UND. QTDE VALOR 

SUB 
TOTAL 

1 

CONTRATAÇÃO DE INSTITUIÇÃO BANCÁRIA PARA 
OPERAR OS SERVIÇOS DE PROCESSAMENTO E 
GERENCIAMENTO DE CRÉDITOS PROVENIENTES 
DA FOLHA DE PAGAMENTO DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS, INATIVOS, 
PENSIONISTAS, COMISSIONADOS E 
CONTRATADOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA 
LAGOA.Os pagamentos referem-se às folhas salariais 
líquidas, já descontados imposto de renda, obrigações 
patronais, outras transferências a terceiros, dentre outros.Os 
pagamentos serão efetuados de acordo com o calendário 

serviço 1,00 109.215,00 109.215,00 
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definido pelo Município, que será oportunamente repassado 
à instituição financeira, que deverá estar preparada para 
executar os pagamentos, considerando a totalidade dos 
Servidores.A Instituição financeira contratada deve assegurar, 
sem ônus para o contratante e seus servidores a faculdade de 
transferência, com disponibilidade no mesmo dia, dos 
créditos para conta de depósitos de titularidade dos 
beneficiários, por eles livremente abertas em outras 
instituições financeiras, em conformidade com a Resolução 
3.402/2006 e  a  Resolução 3.424/2006 do Banco Central do 
Brasil.Concessão de crédito aos servidores ativos da 
Prefeitura Municipal de São João da Lagoa e órgãos da 
Administração Direta e Indireta, mediante consignação em 
folha de pagamento, atendidos os requisitos e pressupostos 
regulamentares de ordem interna da CONTRATADA. 

VALOR TOTAL: 109.215,00 

 
OCORRÊNCIAS 

 

Não houve ocorrências durante a Sessão. Apesar de toda a publicidade dada à licitação, sendo adotados 

todos os recursos para sua legitimidade, compareceu à Sessão Pública apenas uma empresa interessada 

no objeto. 
 

ENCERRAMENTO 
 
Consultado o licitante sobre os atos e julgamentos praticados até o presente momento, o mesmo mostrou 
estar de pleno acordo, não havendo qualquer intenção de recurso.  
 
Assim, nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a sessão cuja ata foi lavrada e, após lida e 
achada conforme, segue assinada por todos os presentes - Pregoeira, Equipe de Apoio e representante da 
empresa licitante. 

 
ASSINAM: 
REPRESENTANTE (S) DA(S) LICITANTE(S) PREGOEIRA E A EQUIPE DE APOIO 
   

________________________________________________ 
BANCO BRADESCO S.A. 

ALLYSSON DA SILVA COSTA 
 

  

 
____________________________________________ 

BETÂNIA SARAIVA EULÁLIO 
PREGOEIRA 

 
____________________________________________ 

MARIA DOS PASSOS SANTOS DUARTE 
 

____________________________________________ 
EVA GRACIELE DUARTE RAMOS 
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